

优化资源配置 改善人居环境 提升城市品位

全面落实从严治党要求

# 卫东区持续推进城市建设工作

本报讯（通讯员张志举 闫晓东 记者田秀忠）东城国际项目规划建设住宅楼3栋、公寓、写字楼两栋，建筑面积17万平方米，目前3栋住宅楼主体已完工，计划10月底前交付使用。占地面积4.6万平方米、总投资36亿元、总建筑面积13.3万平方米的万达广场项目已全面开工，目前正在加紧进行地下部分的施工。

东平路南延工程涉及的管网铺设已完成工程量的95%，沥青路面铺设已完成85%，计划8月底全线通车。

开发一路北延工程涉及的地下管网、主路面基础铺设和乌江江桥修建已经完成，计划10月底前建成通车。

……

近年来，卫东区紧紧围绕率先全面小康、建设经济强区、宜居市区、和谐城区和美丽卫东的奋斗目标，从城区东扩、旧城和城中村改

造的投入，搞好河道治理和城市道路建设，加强城区基础设施建设等方面着手，持续推进城市建设，取得显著成绩，改善了城市形象，提升了城市品位。

全力推进市政重点工程建设。该区围绕“两区一园一建设”工作重点，积极推动基础设施建设，完成了五一路升级改造、大众路商业步行街等道路工程；修建机厂路、东湖西路等34条背街小巷；实施了东平路南延、开发一路北延以及湛河流域治理、孟宝铁路复线等市政重点工程建设；编制了城东河、吴寨沟、月台河、煤泥河4条支流的规划方案；新建福寿园等街头游园20余处，新增游园绿地28万平方米，人居环境得到很大改观。

加大旧城及城中村改造步伐。坚持两环带动、中心突破的城市开发改造工作总体思路，该区不断优化城市空间布局，把旧城及城中村改造摆到更加突出的位置；对诸葛亮庙、新

李堂、下午、上张等9个城中村和10个城市社区实施开发改造，累计完成和谐家园、荣邦花园、明珠世纪城、豫基城、水岸佳苑等改造项目13个，建设商品房8307套，完成投资62.7亿元，初步形成了以鹰城两中心为核心的特色商业街区，以大营杨东国际、太和花园、上张豫基城、下午明珠世纪城为代表的旧城和城中村改造工程，加快了村改社区进程，连片开发效应凸显。尤其是平安大道沿线的“矿路盛世云景、上张光明城市、吴寨东方国际、魏寨水城威尼斯等在建项目和正在规划启动的平东物流园等项目，自西向东依次推进，使城区向北扩展了10多平方公里，区域开发效果已经显现。

生态功能区建设见成效。该区坚持生态保护和建设并重，实施城郊森林绿化工程，推进林权制度改革，动员全社会力量共同参与，加快北部山区省级森林公园建设，高标准建

设林业科技示范园区，对公路沿线进行造林绿化，不断增加植物景观和人文景观，使森林覆盖率日益提高，生态环境大大改善。

今年，为进一步加快城市建设步伐，拓展发展空间，该区积极探索大城建工作模式，成立卫东区城市建设工作领导小组，统筹推进城市建设工作。设立房屋征收、土地收储、融资管理、项目建设四个工作组，统一调配各部门工作人员。征收组负责重点项目的征地拆迁，土地收储组负责重点项目建设用地储备和供给，融资管理组负责重点建设项目的资金筹措、使用、防控及监管，项目建设组负责重大基础设施项目建设和安置区建设以及相关建设手续的办理等。将以前由各部门分散、独立完成的工作融合在一起，形成了从征地拆迁到用地供给，从资金筹措到竣工验收等系统，统一的建设体系，为今后城市建设工作提供了坚强后盾。

## 卫东区严查侵害群众利益不正之风

本报讯（记者田秀忠 通讯员苗广鑫 权亚红）记者6月20日从卫东区纪委获悉，为深入贯彻落实全面从严治党要求，推进基层党风廉政建设，在全区范围内开展侵害群众利益的不正之风和腐败问题专项整治工作。

此次专项整治围绕三类重点人群展开：涉农、执法、监管、公共服务部门的全体党员和工作人员；街道、基层站（所）全体党员和工作人员；行政村（社区）党支部委员会、村民（居民）委员会、监督委员会班子成员、村民小组负责人。此次专项整治着力排查一批侵害群众利益的突出问题，着力解决一批群众反映强烈的重点难点问题，着力查处一批违纪违规的基层党员干部，着力完善一批有效管用的制度机制，确保基层不正之风和腐败问题得到有效遏制。

此次专项整治从5月开始至12月底结束，主要查处八类问题：在扶贫资金管理

和使用方面截留私分、虚报冒领、挪用、贪污等问题；在扶贫项目申报、审批、招投标、验收等环节贪污受贿、弄虚作假等问题；在贫困对象的认定方面以权谋私、弄虚作假、优亲厚友、失职渎职等问题；基层党员干部违规侵占和处置集体资金、资产、资源等问题；基层党员干部在农村危房改造、土地征收流转、低保医保、强农惠农补贴等方面以权谋私、虚报冒领、贪污侵占等问题；超标超范围向群众筹资筹劳、摊派费用，违规收钱或处罚群众款物，克扣群众财物、拖欠群众钱款等突出问题；在办理群众事务时推诿扯皮、吃拿卡要，甚至欺压群众的违纪行为；基层行政执法单位以权谋私、执法不公问题，以及“小官大贪”等严重违纪问题。

去年以来，该区共查处侵害群众利益不正之风和腐败问题案件29件，党政纪处分42人。

## 卫东区开展公益培训进校园活动

开设美术、书法、器乐三类课程

本报讯 近日，卫东区建小小学二（5）班的师生上了一堂特色美术课。在课堂上，有着丰富美术教育经验的老师用提问的方式，通过演示和让同学们自己动手，把单纯的五彩线条变成了生动的鱼。这标志着该区文化馆主办的2016年公益培训进校园活动拉开了帷幕。

该区文化馆选派专业文化艺术类骨干教师队伍，进行集中教学辅导，侧重理论和技能，采取讲授与实训相结合的模式，将专业的艺术文化知识送进校园。目前，计划开设美术、书法、器乐三类课程，即日起至年底在辖区各学校定期举行。

此次进校园培训活动，是文化馆深化免费开放和公益培训、拓展公共文化服务的一个平台，为更多外来务工家庭中具有艺术潜质又因经济条件限制无缘接受艺术培训的孩子们提供艺术学习机会，让公益活动切实惠及于民。

该区文化馆的公益培训工作开展多年，根据各街道、社区文艺队伍的需求定向对基层辅导，每年暑期面向青少年开设有舞蹈、声乐、器乐培训班，免费辅导培训。

（张志举 魏亚歌）



## 乐享品牌入驻卫东区

6月15日，在平顶山乐享同盟电子商务有限公司办公室，工作人员正在为销售人员讲解乐享网手机软件。

该公司是卫东区引进的一家科技创新

型企业，今年5月入驻，推出的乐享网手机APP覆盖全国吃喝玩乐优惠信息。消费者可通过APP便捷地搜索到就近的商家优惠信息，商户可通过APP免费宣传推广，供应

商可通过APP拓展供货渠道，实现万店联合。目前，该公司已吸引600多家商户免费加入。

毛思周 摄



## 自助诚信菜点方便群众

近日，卫东区东安路街道安培社区居民在社区设立的自助诚信菜点菜架。

为方便社区居民生活，该社区设立了自助诚信菜点。该菜点所售蔬菜由社区老党员王怀木直接到菜农家采购，分装上架出售，均以进价售卖，消费者自行找零。

庞浩然 摄

## 全力推进招商引资工作

# 建设路街道新引进企业12家

本报讯 “我们要强化招商引资工作，以第六届‘华合论坛’为契机，到珠三角、闽东南、环渤海、京津冀等重点区域开展招商活动，做好项目包装与推介，做到招得来、留得住、维护好、发展好现有企业，优化招商环境。”6月17日，卫东区建设路街道经济发展中心主任张翔说。

近日，建设路街道确定了下半年招商引资选优、引强的发展目标，以梳理资源、突出重点招商领域、创新招商方式方法、强化企业服务为工作重点，全力推进招商引资工作。

以街道党工委书记、办事处主任带队赴长三角、珠三角等区域，开展招商活动，

着重对以传统产业为基础并附高增值的营销模式的“互联网+”领域进行考察学习；利用节俭招商、商会招商、专题招商等方式，积极推介洽谈，推介辖区招商优势，发放建设路街道招商引资服务指南画册，取得较好的效果。

抓好重点项目的跟踪服务，开展“困难面对面”企业走访、帮扶活动，为项目建设开通绿色通道，提供优惠政策，提高已签约项目前期征地协调力度，促进项目早日开工；对已建成投产的项目，加强联络与服务，鼓励企业增资扩股和规模扩张，做大做强；认真做好入驻企业的服务工作，营造亲商、尊商发展氛围，使项目引得进，

留得住。

明确“互联网+”、文化产业等高增长项目的引进方式与发展方向，吸引投资者到辖区投资兴业；坚持请进来、走出去，紧盯死守，以情感人，多方加强与投资者沟通联系，争取使项目成熟一个、落地一个。

今年以来，该街道共开展6次“困难面对面”企业走访、帮扶活动，汇总企业缺资金、少人才、规模小等发展难题22条，通过多措并举帮助解决20项；到杭州等地对外开展招商活动两次，新引进企业12家，为经济发展注入了新的血液。

（张志举 杨水亮 权亚红）



## 蒲城鲜桃满枝头

近日，蒲城街道门楼张村果农张志强一家人在采摘鲜桃。

卫东区蒲城街道践行绿色生态发展理念，倾力推动

千亩桃园建设。目前，该街道桃园、杏园、葡萄园、草莓园面积已达3000余亩，亩产值1.5万元。

张译方 摄

# 开展志愿服务 认领“微心愿” 上门送党章

### 五一路街道“两学一做”学习教育形式丰富多彩

本报讯（记者田秀忠）“都是街坊邻居的，只是给大家帮帮忙。”近日，家住卫东区五一路街道五一路社区、今年63岁的义务理发志愿者王爱花说。

为推动“两学一做”学习教育深入开展，五一路街道高度重视，认真研究，精心组织开展了一系列丰富多彩的党建活动，志愿服务活动是其中一项。

五一路街道开展了以“先锋引领展风采，志愿服务惠万家”为主题的志愿服务活动，共有11支志愿者服务队参与。为增加趣味性，安全知识志愿宣传队特意准备了知识问答大转盘和富翁游戏，向辖区居民普及安全知识，宣传防震减灾。医疗服务志愿服务队专门设置了一辆健康义诊

直通车，为群众提供听力测试、测量血压等免费检查。

“五一路街道把志愿服务作为一项长期的惠民工程来抓，持续提供走近生活、符合需要的贴心服务，更好地服务辖区党员群众。”五一路街道党工委书记王芳说。

家住康复街社区的慕玉河原本是家里的顶梁柱，2011年因为脑血栓留下后遗症，后因反复发病导致行动不便，每天都需服用中药治病，一家人的生活举步维艰。为维持生计，妻子彭春霞只得外出打零工，由于中午无法回家，他们迫切需要一只保温杯来盛放每天早上熬好的中药。

在日常走访中，社区工作人员了解了慕玉河家的困难和需求，便将这个心愿挂在

了社区的“微心愿树”上，并同时将该信息发布在了社区组建的党员微信群里。国药平顶山公司党员孙要乾看到后，主动认领了这一“微心愿”，圆了夫妻俩的梦。

为拓展为民服务项目，发挥党员模范带头作用，2015年以来，康复街社区通过在社区种下“心愿树”、在庭院开设“微心愿”意见箱等多种方式，广泛征集辖区困难党员群众、空巢老人、外来务工人员等家庭的“微心愿”，并积极做好与直管党员和在职党员的信息对接，只要是符合实际且具有可操作性的，都会积极想办法帮助“心愿人”圆梦。截至目前，共圆梦73个“微心愿”，帮扶辖区困难家庭30余户。

五一路社区以党支部为单位，组织新老

党员召开座谈会，针对社区党建工作和服务创新方面虚心征求各位党员意见建议，与大家推心置腹、共谋发展，努力为辖区党员群众提供更具带温度的服务。社区党总支书记陈培霞带领辖区工作人员，为行动不便的老党员送去党章和党徽，并与他们一起开展学习讨论。

“五一路街道秉持因地制宜、重在基层、探索创新、注重实效的原则，紧紧围绕招商引资、环境保护、志愿服务等全年重点工作和中心工作，动员和组织辖区每一位党代表、人大代表和政协委员，不断增强责任感和使命感，争做经济发展指导员、环境保护监督员、志愿服务运动员，尽力帮助党员群众解决困难并得到实惠。”王芳说。



## 开展国际档案日宣传活动

6月9日是国际档案日。当天，卫东区档案馆开展了以“档案与民生”为主题的宣传活动，通过展出宣传版面、现场接受群众咨询等形

式，展示档案工作在贴近中心、贴近实际、贴近群众、服务民生方面的新举措。

图为活动现场。徐小颖 摄